
Referat fra FAU-møte 12.01.26 kl. 18-20 

 

Navn  Klasse  Til 
stede 

Frafall 

Ida Sofie Karlsrud 1 GUL  X 
Kristin Ulsrud 1 BLÅ X  
Evy Szasz Nergård (referent) 1 GRØNN X  
Marita Vogt 1 RØD  X 
Ingvild Andrea Kindem 2A   
Martin Samuelsen 2B X  
Ole Henrik Haukvik 2C X  
Lina Christina Emilia Bygdell 2D X  
Anne Grønlund (leder) 3A X  
Marthe Müller 3B X  
Åselill Sæthre Futtrup 3C X  
Daniel Isaksen 3D X  
Tone Oppedal 4A X  
Axel Hammer 4B X  
Cecile Margrethe Olsen 4C   
Vara Rosshilde Johansen 4D X  
Vara Solveig H-S 5A X  
Line Smart Bakken 5B X  
Claudia Horntvedt 5C   
Sverre Nilsen 5D  X 
Andrea Melby 6A   
Jørgen Bækken 6B X  
Ingvild Aker 6C X  
Helene Marie Haug 6D X  
Hilde Johnsen 7A   
Anne V. Møller-Larsen 7B   
Morten Hansbø 7C X  
Maja Flaatten 7D X  
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1.​ Natteravn: Besøk fra natteravnene, forespørsel om Tåsen skole vil starte opp 

 
Tåsen og Berg skole er kontaktet av Voldsløkka skole med forespørsel om å delta i 
Natteravnordningen. Elisabeth fra Natteravnene sentralt deltok og holdt en presentasjon om 
Natteravnene.  
 
Diskusjon: 
 
Ønske om at det innhentes informasjon fra utekontakten om hva som foregår i bydel Nordre 
Aker, FAU-representantene ønsker et inntrykk av hvilke hendelser som kan oppstå og hvilke 
steder det er mest nyttig å gå. 
 
Dersom vi skal starte opp en gruppe, er et forslag å frita 6. og 7. klasseforeldre fra trafikkvakt og 
sette dem opp til Natteravn i stedet. Vi kan ha en egen gruppe eller samarbeide med en skole 
som allerede er i gang, vurdere hva som er best. Lurt å legge det opp slik at foreldre får gå i sitt 
område/et område de er interessert i å gå i. Det må føles relevant og nyttig å gå - og det er 
gjerne de som har eldre barn som er ute om kveldene på egenhånd. Det er lov å jogge og det er 
lov å ha med hund. 
 
Utekontakter i bydelene - Barnevern og foreldreveiledning - Oslo kommune 
 
Natteravngrupper i nærheten: 
 
Bydel Nordre Aker: 
Nordberg ungdomsskole 
Engebråten ungdomsskole 
Morellbakken ungdomsskole  
Kjelsen og Grefsen barneskoler 
 
Bydel Sagene: 
Voldsløkka ungdomsskole 
Nordpolen barne- og ungdomsskole 
Bentsebrua ungdomsskole - satser på oppstart nærmere våren 
Fernanda Nissen - mulig oppstart 
Sagene barne- og ungdomsskole - mulig oppstart 
 
I bydel Sagene: Ungdomsskolene tar helger, barneskolene tar ukedager 
 
Konklusjon: 
Kristin lager et forslag til vedtak som FAU stemmer over på neste møte.  
 

2.​ Tåsen skoles venner: Oppfølging v/Marita  - 20 min  
 

https://www.oslo.kommune.no/helse-og-omsorg/barn-ungdom-og-familie/barnevern-og-foreldreveiledning/utekontakter-i-bydelene/


Saken utsettes til neste møte. 
 
PAUSE - 10 min 
 

3.​ Oppdatering om utbyggingen rundt Tåsensenteret v/Axel 
Høringsrunde om rekkefølgebestemmelse. 
 
150-180 leiligheter + næringslokaler vil gi mye trafikk. Bekymring for rundkjøringen og området 
rundt. Bydelsutvalget ønsket en totalvurdering av rundkjøringen. 

 
Skolen er nærmeste nabo. I innspill kan vi argumentere for en gang- og sykkelbro, evt. at 
Tåsenveien er en viktig vei for ambulanser fra Nordberg og ned til Ullevål sykehus. Vi kan også 
be om kompensasjon for ulemper og støy i byggeperioden.  

 
Høringsinnspill nå er det siste som skal skje før politisk behandling. Høringsfrist har ikke 
kommet enda. Skal ha et møte med byrådet i forbindelse med høringen. 
 
Oppdatering fra Trafikk og sikkerhetsgruppa ellers: 
 

●​ Det har blitt 30-sone i hele Nordbergveien 
●​ Skal gjøre noen fartsmålinger etter at arbeidet med vannrør i Nordbergveien er ferdig, og 

vurdere om det er behov for flere fartshumper 
 

4.​ Arbeid i grupper: Prioriteringer og tiltak 
 
Runde i plenum: 
Styret 
Anne Grønlund (3A), Kristin Ulsrud (1BLÅ), Evy Szasz Nergård (1GRØNN) 

●​ Vedtekter, Årshjul 
●​ TSV: Bidra til å finne styremedlemmer, styrke koordinering med FAU 
●​ Natteravnutredning 
●​ For øvrig: planlegge og kalle inn til møter, sikre overordnet framdrift, holde dialog med 

skole og AKS: 
 
Gruppe 1 - fag/undervisning/innhold 
Medlemmer i gruppe 1: Marita Vogt (1 RØD), Åselill Sæthre Futtrup (3C), Tone Oppedal (4A), 
Mimmi Leite (5A) 
 

●​ Innsikt i skolens planer for fysiske bøker, innkjøp, budsjetter, hva brukes på de ulike 
trinnene osv 

●​ Skjermbruk i undervisningen. Gjennomgå skolens nye digitalplan: 
digital-plan-tasen-skole-2025.pdf Vurdere evt oppfølging 

o​ Forstå de digitale kompetansemålene og hva som skal til for å nå disse pr trinn  
o​ Innsikt i øvrig bruk av digitale læringsmidler i undervisningen.  

 

https://tasen.osloskolen.no/siteassets/dokumenter/for-elever-og-foresatte/presentasjoner/digital-plan-tasen-skole-2025.pdf


Gruppe 2 - skolemiljø og trivsel 
Medlemmer gruppe 2: Ingvild Andrea Kindem (2A), Marthe Müller (3B), Kathrine Hume Simpson 
(4D), Claudia Horntvedt (5C), Ingvild Aker (6C), Claudia Horntvedt (5C og 7A), Anne V. 
Møller-Larsen (7B), Morten Hansbø (7C), Maja Flaatten (7D) 
 

●​ Skolens nye plan for Trygt og godt skolemiljø: Gjennomgå planen. Vurdere evt 
oppfølging. Gi tilbakemeldinger til skolen. 

●​ 7. trinn: Overgang til ungdomsskolen. Identifisere hva som hadde vært nyttig fra FAUer 
og skoler. 

●​ 6. trinn: Ansvar for at 6. trinnsforeldrene arrangere en trinnfest. Gjerne i samarbeid med 
FTK/senkveld om mulig.  

●​ Ta en runde på skolefotograf før sommeren. 
 
Gruppe 3 - trafikk, sikkerhet, fysiske rammer 
Medlemmer i gruppe 3: Lina Christina Emilia Bygdell (2D), Axel Hammer (4B), Line Smart 
Bakken (5B) 
 

●​ Følge opp trafikkvaktordningen 
●​ Ta tak i hjertesonemidlene, følge opp situasjonen rundt droppsonen. 
●​ Følge opp relevante utbyggingsprosjekter som påvirker Tåsen skole: Tåsenkrysset og 

Blåsbortveien 
●​ Etterspørre/oppfordre til å fortsette med sykkeldag for 5. trinn med Birk sport. Kan vi 

også ha sykkelprøve? Anbefaling om sykling. 
●​ Huske: Refleksens dag 

 
Gruppe 4 - Skjermgruppa 
Medlemmer gruppe 4: Ida Sofie Karlsrud (1GUL), Martin Samuelsen (2B), Ole Henrik Haukvik 
(2C), Daniel Isaksen (3D), Jørgen Bækken (6B), Helene Marie Haug (6D) 

 
●​ Arrangere en temakveld innenfor tematikken barnas digitale hverdag. 
●​ Videre forankring av den digitale veilederen 
●​ Passiv skjermbruk på skolen/AKS 

o​ Skjermbruk under spising  
o​ Bruk av skjerm for å roe ned, som belønning, pauseunderholdning etc 

 
Klesgruppa 

●​ Videreføre arbeidet med gjenglemte klær og klesmarked 
 
Ikke plassert: Lage “veileder” med praktisk informasjon og tips til hvordan ting gjøres på Tåsen 
 


